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3105 route du Serpoul 
46330 CABRERETS 

 
PROCES-VERBAL 

 du comité du 9 avril 2024  
 

 
L'an deux mille vingt-quatre 
Le neuf avril 
A dix-neuf heures trente (durée estimée de la réunion : 2h) 
Par visioconférence avec Messenger 
 
 
Le Comité du BCCF (Bearded Collie Club de France) s'est réuni, sur convocation de Monsieur le Président en 

date du 18 mars 2024, par visioconférence afin de débattre des points portés à l'ordre du jour. 

1) APPROBATION DU PV DE LA REUNION DE COMITE DU 21 NOVEMBRE 2023 
2) POINTS VALIDES SUR LE FORUM QUI DOIVENT FIGURER SUR UN PROCES-VERBAL : 

a. Approbation des nouveaux adhérents du n° 3098 au n° 3108 
b. Démission du Comité de Sylvie Flogny en date du 4 décembre 2023 
c. Réintégration de Jean Marie Blusseau Bourcier sur le poste de Sylvie Flogny le 11 

décembre 2023 
d. Conditions pour apparaitre sur le site et déclarer les portées (fichier joint) 
e. Nomination d’Annette François au poste de déléguée pour la région Centre Val de 

Loire 
f. Tarifs « adhérents » pour les manifestations BCCF (Nationale, Régionales), 

enregistrement des cotations, cartes dentaires, dysplasie : tous les copropriétaires 
du chien doivent être adhérents pour bénéficier des tarifs « adhérent » 

3) ORGANISATION DE LA NATIONALE 2024 : QUI FAIT QUOI, SUIVANT LE TABLEUR CI-JOINT 
4) QUESTIONS DIVERSES 

 
Présents :  Mesdames Marie-Christine BASTARD, Sylvie GUILLAUBEZ, Déborah MICHAUX, Marie-

Claire MOREY, et Katia VIGOUREUX  
Messieurs Jean-Marie BLUSSEAU BOURCIER, Daniel JAY, Guy JENNY et Patrick 
MEULEMAN 

Monsieur Patrick MEULEMAN ayant quitté la séance à 20h20 
 
Monsieur le Président Daniel JAY, ouvre la séance à 19h35 et nomme Marie-Christine BASTARD secrétaire de 
séance. 
 
Daniel JAY, déclare que le comité s’est réuni, en visioconférence, ce mardi 9 avril, avec un ordre du jour bien 
précis, le président précise que tout sujet hors ordre du jour ne serait pas débattu avant que l’ordre du jour 
ne soit épuisé. 
 
Daniel JAY propose à Guy JENNY, le vice-président, d’animer la réunion, ce dernier accepte avec plaisir  
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Les décisions validées sur le forum entre 2 réunions de Comité doivent être transcrites sur le PV de  
la réunion suivante afin de figurer sur le registre des délibérations 
 

1) APPROBATION DU PV DE LA REUNION DE COMITE DU 21 NOVEMBRE 2023 
PV approuvé à l’UNANIMITE  

 

2) POINTS VALIDES SUR LE FORUM QUI DOIVENT FIGURER SUR UN PROCES-VERBAL : 
a. Approbation des nouveaux adhérents du n° 3098 au n° 3108 
b. Démission du Comité de Sylvie Flogny en date du 4 décembre 2023 
c. Réintégration de Jean Marie Blusseau Bourcier sur le poste de Sylvie Flogny le 11 

décembre 2023 
d. Conditions pour apparaitre sur le site et déclarer les portées (fichier joint) 
e. Nomination d’Annette François au poste de déléguée pour la région Centre Val de 

Loire 
f. Tarifs « adhérents » pour les manifestations BCCF (Nationale, Régionales), 

enregistrement des cotations, cartes dentaires, dysplasie : tous les copropriétaires 
du chien doivent être adhérents pour bénéficier des tarifs « adhérent » 

Paragraphe « d » : pour une question d’écriture il sera noté que la dysplasie A et B seront acceptés. 
Pour les chiens étrangers il sera aussi demandé un dépistage de dysplasie.  
Paragraphe « e » : Il est demandé que l’appellation conjoint soit modifiée pour les adhésions couple. 

Tous ces points sont approuvés à l’UNANIMITE  

Sylvie GUILLAUBEZ demande pourquoi elle n’a pas reçu la carte dentaire de son chien et pourquoi ces 
documents ont été refusés par le CTE. 
Le Président Daniel JAY déclare que les questions d’ordre privé n’ont pas à être évoquées lors des réunions 
de comité. Mme GUILLAUBEZ n’est pas contente et crie qu’elle ne va pas se laisser faire et qu’il lui faut des 
réponses avant la clôture de cette réunion, elle se montre malpolie et traite de tous les noms d’oiseaux 
l’ensemble des membres du Comité.   
 

3) ORGANISATION DE LA NATIONALE 2024 : QUI FAIT QUOI, SUIVANT LE TABLEUR CI-JOINT  
Guy JENNY demande à chacun des membres « Qui arrive et quant à la NE ? » 
Daniel JAY et Marie-Claire MOREY arriveront le vendredi soir 
Jean-Marie BLUSSEAU BOURCIER arrivera le samedi midi 
Sylvie GUILLAUBEZ arrivera samedi soir 
Katia VIGOUREUX arrivera samedi vers 16h 
Patrick MEULEMAN arrivera samedi après midi 
Déborah MICHAUX arrivera entre 12h et 14 h maximum 
Marie-Christine BASTARD arrivera vendredi soir ou samedi vers 12h 
Guy JENNY arrivera vendredi soir 
 
Le document « qui fait quoi » est complété au fur et à mesure… 
Concernant la table ronde pour les éleveurs, Guy JENNY demande à la CTE si elle est maintenue. 
Jean-Marie BLUSSEAU BOURCIER demande si cela servira à quelque chose. Guy JENNY lui répond que nous ne 
sommes pas encore prêts pour proposer une réunion plus technique à l’intention des éleveurs, ce qui sera 
souhaitable par la suite. L’idée de cette table ronde est de donner la parole aux éleveurs pour savoir ce qu’ils 
attendent du club, en espérant une participation … 
 
Après la ligne des banderoles, Sylvie GUILLAUBEZ ramène son problème avec la carte dentaire de son chien, 
Patrick MEULEMAN explique qu’il faut qu’elle arrête, que son comportement n’est pas acceptable et que si 
elle continue il quittera la séance, Mme GUILAUBEZ a continué en hurlant derrière son écran qu’on était une  
bande de pourris, Patrick voyant la tournure que cela prend a quitté la séance à 20h20. Marie-Christine 
BASTARD, secrétaire, a signalé le départ de Patrick MEULEMAN, ce à quoi Mme GUILLAUBEZ a répondu « on 
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s’en fout de Patrick ! » « Vous êtes une bande de pourris…bande de pourris. »  
 
Le Président, Daniel JAY, a demandé à Mme GUILLAUBEZ de se calmer et redonne la parole à Guy JENNY 
pour continuer ce point portant sur l’organisation de la NE. 
 
Nous n’avons pas de commissaire pour le pré-ring afin de faire l’appel des exposant et de vérifier les puces 
des chiens, Marie-Christine BASTARD, secrétaire et commissaire de ring officielle, se propose de tenir ce poste 
et elle ne présentera pas son chien. Elle demande s’il y a des oppositions pour que cela ne nous soit pas 
reproché et propose de demander l’avis de la juge responsable et formatrice des secrétaires et commissaires 
de ring, Madame Hélène DENIS.  
Le document « qui fait quoi » est complété entièrement et joint à ce PV en Annexe n°1 

Ce planning avec les attributions de chacun est approuvé à l’UNANIMITE  

 

4) QUESTIONS DIVERSES 
Les convocations de l’AGE et l’AGO ont été postées sur le forum pour validation. En absence d’observations, il 
est passé au vote 

Approuvés à l’UNANIMITE 
 
En conclusion Daniel JAY déclare qu’alors que nous n’étions qu’à la moitié de ce qui était prévu, Mme 
GUILLAUBEZ, est intervenue, de manière violente et injurieuse, afin que le comité se penche sur le problème 
d’inscription de son chien à la carte dentaire. Ignorant totalement les injonctions du président, et des autres 
membres du comité, afin qu’elle reste calme et correcte, celle-ci a continué à vociférer des injures, ce qui a 
provoqué le départ prématuré d’un membre du comité, et du président, mettant ainsi fin à la réunion, 
continuant malgré tout à injurier les membres encore connectés. Cette attitude est intolérable et inadmissible 
de la part d’un administrateur, et contraire au respect des statuts du BCCF, anciens ou à venir. 
 
Le Président remercie tous les membres du Comité pour leur participation 

 
Tous les sujets de l’ordre du jour ayant été traités Monsieur Le Président clôt la séance à 20h45 
 
Fait à CABRERETS, le 9 avril 2024,  
 
 

Monsieur Daniel JAY     Madame Marie-Christine BASTARD 
Le Président      La secrétaire 

PS : Communication entre Marie-Christine BASTARD et Hélène DENIS 
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Annexe n°1 


